



ГТО

Всероссийский
физкультурно-спортивный комплекс
«Готов к труду и обороне»

ГТО – прошлое и настоящее



Возрождение традиций



Знаки ГТО разных степеней и лет



ГТО — это программа **физической подготовки**, которая существовала не только в общеобразовательных, но и в спортивных, профильных, профессиональных организациях Советского Союза. Программа ГТО поддерживалась и финансировалась государством, так как была частью системы патриотического воспитания.





Развитие физической культуры и обучение населения военным навыкам становятся главной задачей молодой страны. В первый же год советской власти ВЦИК РСФСР принимает декрет «Об обязательном обучении военному искусству». Начиная с апреля 1918 года мужчины и женщины от 18 до 40 лет обязаны обучаться военному делу по месту работы.

Для этих целей в 1920 году в Москве создается военно-научное общество (ВНО) .

Знак ГТО
на груди у него...





24 мая 1930 года газета «Комсомольская правда» опубликовала призыв ввести критерий для оценки физической подготовленности молодежи. Предлагалось установить специальные нормы и требования, а тех, кто их выполнит, награждать значком. По инициативе ленинского комсомола и по поручению Всесоюзного совета физической культуры при ВЦИК СССР был разработан проект комплекса ГТО – Готов к Труд и Обороне. Впервые введенный комплекс ГТО состоял из одной ступени, которая включала 15 нормативов по различным физическим упражнениям (бег, прыжки, метания, плавание, лыжи и др.).

11 марта 1931 года комплекс ГТО был утвержден



Развитие ГТО в 30-е годы

Начиная с 1931 года активисты ОСОАВИАХИМа ведут широкую пропагандистскую деятельность, проводят занятия по противовоздушной и противохимической обороне на заводах и фабриках, в государственных учреждениях и учебных заведениях. К обязательным занятиям привлекаются все учащиеся общеобразовательных школ, профессионально-технических, средних специальных и высших учебных заведений, личный состав Вооружённых Сил СССР, милиции и некоторых других организаций. Желающие заниматься физкультурой и спортом в свободное от работы и учёбы время посещают учебно-тренировочные занятия и участвуют в спортивных соревнованиях. Одновременно развивались парашютный спорт, стрельба, лыжный спорт.





В 1934 году появился комплекс БГТО –
Будь Готов к Труду и Обороне.

К спортивным соревнованиям
прибавилось умение оказывать первую
медицинскую помощь.

Изменения в комплекс вносились в 1940,
1947, 1955, 1959, 1965 годах





УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



А что сегодня?

Возрождение комплекс ГТО получил с **Указа** Президента Российской Федерации № 172 от 24 марта 2014 г. **«О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне»(ГТО).**

Также в указе решено оставить и прежнее название данной программы – **«Готов к труду и обороне»**. Этим нынешнее правительство страны подчеркивает дань традициям национальной истории, отметил Путин на заседании Совета по развитию физкультуры и спорта России.

ГТО – это я! ГТО – это мы! ГТО – это будущее нашей страны!

